

07.07.2023 ПИ-ФБ-23/07-102-49

№ _____

На № _____ от _____

**Губернатору
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
г-же Комаровой Н. В.**

Уважаемая Наталья Владимировна!

С 2007 года Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» (далее – Фонд) реализует различные формы комплексной поддержки социального предпринимательства на территории России. За это время Фондом успешно осуществлен ряд региональных социально-значимых инициатив с целью формирования устойчивого сообщества социальных предпринимателей и реализованы собственные, в том числе с организациями-партнерами, обучающие программы для создания и ведения успешного социального бизнеса.

В настоящее время в целях системного решения социальных проблем, а также для улучшения качества оказания государственных услуг в социальной сфере негосударственными поставщиками и формирования конкурентного рынка Фонд при методологической поддержке Министерства финансов Российской Федерации запускает второй поток акселерационной онлайн-программы для потенциальных исполнителей социального заказа «Аксель.Соцзаказ» (далее – Акселератор).

В основу программы Акселератора легли обобщенный многолетний опыт Фонда по поддержке предпринимателей, авторские методики анализа эффективности бизнес-проектов и взаимодействие с многочисленными экспертами.

Первый поток пилотной программы стартовал в сентябре 2022 года в 8 регионах Российской Федерации. По результатам обучения прошли 22 социальных предпринимателя и представителя некоммерческих организаций, 7 из которых уже получили статус исполнителей социального заказа.

Акселератор рассчитан на 4 месяца активного онлайн-обучения и обмена опытом, в течение которых с участниками взаимодействуют эксперты Фонда «Наше будущее», персональные бизнес-трекеры и тьюторы. Под руководством профессиональной команды участники программы узнают об особенностях работы с социальным заказом, познакомятся с инструментами систематизации и развития

бизнеса, получают навыки управления и оценки социального эффекта предприятия, последовательно разберутся в тонкостях законодательного регулирования. Для выпускников, успешно прошедших акселератор, предусмотрено годовое постакселерационное сопровождение.

В этой связи просим Вас содействовать в продвижении Акселератора и информировании предпринимателей, которые являются действующими исполнителями социального заказа или планируют ими стать на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о возможности участия в бесплатной образовательной программе.

Прием заявок на участие в Акселераторе осуществляется до **25 июля 2023** года из 54 регионов России. Прошедшие конкурсный отбор предприниматели получают возможность бесплатного участия в программе Акселератора.

Более подробная информация об условиях программы Акселератора содержится на сайте: <https://fnb-aksel.ru/>.

Все вопросы дальнейшего сотрудничества предлагаем обсуждать с куратором Акселератора Прохоровой Екатериной (тел: +7 (915) 958-79-66, pro_es@nb-fund.ru).

Надеемся, что поддержанная Вами образовательная инициатива Фонда будет способствовать росту социальной сферы в экономике возглавляемого Вами региона.

С уважением,
Директор Фонда «Наше будущее

Н. И. Зверева

Исполнитель: Прохорова Екатерина, моб.: +7-915-958-79-66, pro_es@nb-fund.ru